

Câmara Municipal de Ouro Branco

Requerimento n° 52/2024

Presidente da Câmara Sr. Neymar Magalhães Meireles

Senhor presidente,

O vereador abaixo assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § único, ambos do regimento interno, ouvido o plenário o seguinte:

Solicito a Prefeitura Municipal de Ouro Branco que seja encaminhado ao gabinete do vereador Warley Higino Pereira documento contendo todo o Projeto da Pista de Skate da Praça de Eventos, assim como: edital de licitação, a proposta do contratado e eventuais anexos dos documentos supracitados.

Desde já, agradeço a atenção dedicada à questão e aguardo retorno o mais breve possível.

Atenciosamente,

Warley Higino Pereira

Veréador da Câmara Municipal de Ouro Branco

Câmara Municipal de Ouro Branco

0932

04 09 24

Corrobsável

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1225